Procedure documentenbeheer Pijler 3

Om er voor te zorgen dat iedereen toegang heeft tot belangrijke documenten binnen ons project  en daar buiten hanteren we de volgende procedures; 
De documenten die ‘definitief’ zijn maar alleen beschikbaar voor Pijler 3 team en degene die toegang hebben gekregen tot de community Pijler 3 geplaatst worden in de map: 
Bestanden | Pijler 3 - IBP VTH - Informatievoorziening (versterkingvth.nl)
Documenten t.b.v. analisten, architecten of projecten of onderwerpen kun je in de daarvoor beschikbare mappen zetten onder Projecten staan deze mappen zie hier de link: Bestanden | Pijler 3 - IBP VTH - Informatievoorziening (versterkingvth.nl). 
Sommige mappen zijn alleen zichtbaar voor degene die  hiervoor geautoriseerd zijn, bijvoorbeeld de mappen I-governance en Roadmap, mocht je er bij willen, dan kunnen we je hiervoor autoriseren. 
wil je je laten autoriseren voor een map of je twijfelt over waar je jouw document neer kan zetten, neem dan contact op met Miranda Torsing. 
De documenten die definitief zijn en beschikbaar gesteld kunnen worden aan iedereen op de community (openbaar) kunnen geplaatst worden in de map: 
Bestanden | VersterkingVTH
Deze map wordt beheerd door Martijn.Jansman@minienw.nl hij kan het in deze map plaatsen. 
Je mag het ook aanleveren bij Jens.Bouman@minienw.nl of miranda.torsing@minienw.nl 

Alle documenten waar persoonlijke gegevens in staan en over inhuur of inkoop gaan staan op een Confluence pagina waar Martijn Jansman, Jens Bouman, Nicolette Koenekoop, Gijs van Schouwenburg en Miranda Torsing bij. IBP-VTH Pijler 3. Informatievoorziening Home - IBP-VTH Pijler 3. Informatievoorziening - Confluence Rijksbreed (odc-noord.nl)

Alle documenten die gaan over financiën zoals  inkoop ,  inhuur documenten en documenten over het huren van locaties via Meeting Select staan in  het CM systeem van het ministerie van I &W.  Dit wordt geplaatst door Martijn Jansman, Jens Boumans, Miranda Torsing in de zo geheten Rondzendmappen om akkoord te vragen.  
We hebben in het content management systeem 2 mappen waar alles in staat van IBP VTH zie screenshot hieronder. 
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