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Vragen gesteld in de chat bij Webinar IBP VTH Pijler 4 op 11 september 2023 
(voor zover niet beantwoord in Webinar zelf)

Vraag: Maken jullie voor de naamsbekendheid een 0-meting voor de start van de campagne?
Een 0-meting voor de arbeidsmarktcampagne is inderdaad uitgevoerd. Hierin hebben we veel datapunten opgehaald onder OD’s (26 van de 29 OD’s hebben geantwoord), waaronder website/werkenbij pagina bezoek, succesratio’s bij vacatures en doelgroepen. De naamsbekendheid van OD’s meten is lastig is gebleken uit gesprekken met specialisten, vindbaarheid van OD’s is wel meetbaar (dit is dus ook gemeten in de vorm van traffic). De complete analyse van de resultaten wordt naar verwachting in september afgerond.
We gaan sowieso meerdere metingen uitvoeren en google analytics inrichten om het succes van de landelijke campagne in te richten gedurende livegang.

Vraag: Wanneer gaat de arbeidsmarktcampagne live?
De campagne gaat naar verwachting in januari 2024 van start. Alleen moet de exact datum nog strategisch en tactisch worden bepaald. Dit is afhankelijk van allerlei arbeidsmarkt en zoekmachine statistieken.

Vraag: Wordt de arbeidsmarktcampagne afgestemd met de ketenpartners in de Strategische Milieukamer? Daar worden al gezamenlijke activiteiten ondernomen tussen FP, OD's, ILT, NVWA en ArbeidsinspectieNL en politie. Om te zorgen dat we het vakgebied samen aantrekkelijker maken en te voorkomen dat we elkaar wegconcureren op de markt.
Op een later moment zou er in de campagne ook ruimte moeten zijn om met specifieke persona’s aan de gang te gaan (trainees, ketenanalisten, BOA’s etc).  In juli 2023 is er een bijeenkomst geweest van de SMK waar de samenwerking op het gebied van arbeidsmarkt op de agenda heet gestaan. Belangrijk is dat we inzetten op naamsbekendheid in relevante met name doelgroepen buiten de overheid/VTH-stelsel. We willen nieuwe mensen aanspreken en aantrekken. Daarnaast zoeken we juist naar het onderscheidende verhaal van de omgevingsdiensten t.o.v. andere organisaties, overheden en VTH-partners. 
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